

Великий
художник
Суриков
Василий
Иванович



Биография.

- Суриков Василий Иванович ,русский художник, мастер русской исторической картины; соединил традиции исторического романтизма с живописным новаторством. Родился в Красноярске 24 января 1848 в семье канцелярского служащего, выходца из старинного казачьего рода. Первые уроки рисования получил у школьного учителя Н. В. Гребнева. В 1868 отправился в Петербург, где в 1869 поступил в Академию художеств.

-
- Итогом учебы Сурикова в Академии художеств стала картина "Апостол Павел" объясняет догматы веры царю Агриппе, его сестре Веронике и проконсулу Фесту". Окончив Академию в 1875 году, Василий Иванович Суриков с 1877 года жил в Москве. Постоянно наезжал в Сибирь, бывал на Дону, Волге, в Крыму. В 1880–1890-е годы посетил Францию, Италию и ряд других стран Европы. Уже в студенческие годы проявил себя как мастер историко-ассоциативных образов.



Боярыня Морозова



Утро стрелецкой казни,
1881, Третьяковская галерея



-
- Благодаря его старанию , усердию и трудолюбию он добился таких успехов , стал известным художником и мастером своего дела.

Вывод :

- Вы тоже можете достигнуть в своём любимом деле успеха , если вы будете целеустремлёнными , трудолюбивыми и будете правильно распределять своё свободное время.

Спасибо за внимание!



Римский карнавал

1884, Третьяковская галерея



Боярская дочь

1886, Русский музей